Résolution de problémes : Pari du chevalier de Méré

Extrait du Journal électronique d’Histoire des probabilités et de la statistique (novembre 2006), dans un article
du mathématicien Georg Cantor écrit en 1873, on retrouve le probléme dit du " pari du chevalier de Méré "

e Paril: Sil'onjette 4 fois un dé a six faces, Méré pensait qu'’il y avait 4 chances sur 6
qu’on obtienne au moins un 6. (soit 2 chances sur 3)

e Pari2:Sil’on jette 24 fois deux dés a six faces, Méré pensait qu’il y avait 24 chances
sur 36 qu ‘on obtienne au moins un double six. (soit 2 chances sur 3)

1.Commenter dans un document word le pari 1 de fagon la plus rigoureuse possible en utilisant les
deux indices fournis (on devra joindre dans le document word des captures d’écran d’edupython).

Déposer ensuite le document word dans 1’espace éléve de pronote.

2.Commenter le pari 2.
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_'_ from random import®
261 def lancers(n): Pour simuler [e hasard, on importe 2 bibliothéque random
3 effectife=0
4 for i in range(n):
5 . del=randint(1,6 : : ; EPTR ;
oy La fonction randint(1,6) renvoie un nmbre aléataire entier de 136,
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;2? L effectifé=..............
11 return{effectife/n)


http://www.maths-et-physique.net/article-4692187.html
http://www.jehps.net/Novembre2006/Decaillot3.pdf
http://www.jehps.net/Novembre2006/Decaillot3.pdf

